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AKTUÁLNĚ

V celé naší zemi proběhlo 1. kolo volby pre-
zidenta ve dnech 13. ledna a 14. ledna 2023 
a  2. kolo proběhlo ve dnech 27. ledna a 28. 
ledna 2023. Ve Fulneku je již několik let oteví-

ráno 11 volebních okrsků, kde naši spoluob-
čané hlasují. K prezidentským volbám mohli 
přijít volit i občané jiných měst nebo obcí, ale 
museli si v předstihu vyřídit tzv. voličský prů-

kaz. Stejně tak občané města Fulneku mohli 
volit kdekoli jinde v České republice nebo 
zahraničí, pokud měli také vyřízen voličský 
průkaz.

Prezidentem České republiky se stal PETR PAVEL s celkovým výsledkem 58,32 %
(celková volební účast byla 70,25 %).

Od ledna fulnecký zpravodaj doznal drobné 
změny. Ti z vás, kteří jej rádi při čtení mají 
v ruce, změnu jistě zaznamenali okamžitě. 
Zpravodaj je vydáván celobarevně, na jiném 
druhu papíru a má 20 stran. V této souvislosti 
rada města drobně upravila pravidla pro jeho 
vydávání, kde bylo pouze reflektováno na 
počet snížených stran. V rámci tohoto všeho 
je nutno konstatovat, že náklady na tisk zpra-
vodaje výrazně poklesly, a to i přesto, že je 
nyní celobarevný. Uzávěrka zpravodaje bude 
vždy k 15. dni předchozího měsíce, vychází 
v nákladu 1500 výtisků a je pro občany zdar-
ma.
„Vzhledem k tomu, že se lidé dotazují, jelikož 
se domnívají, že jsou vynakládány zbyteč-
né finanční prostředky, tak tomu tak není. 
Ušetřili jsme, a to díky naší tiskové mluvčí 
Mgr. Žanetě Markové, která nejen, že navrhla 

tuto změnu, ale současně 
zajistila právě poptávku 
u dané tiskárny. Nyní tisk-
něme sice až v Brně, ale ani 
zde nemáme žádnou ča-
sovou prodlevu, jelikož po 
vytištění hned druhý den 
máme naše periodikum ve 
Fulneku. Konkrétně je na 
nákladech za tisk ušetřeno 
9.075 Kč, což je 108.900 Kč 
za rok.“ sdělila starostka 
města Radka Krištofová.
V této souvislosti došlo i ke změně ceníku in-
zerce na rok 2023, která bude samozřejmě už 
vždy jen celobarevná, nicméně opakované 
inzerce budou zvýhodněny.
Více informací najdete na webových strán-
kách města nebo webových stránkách měst-

ského kulturního centra, případně se můžete 
kdykoli obrátit na tiskovou mluvčí nebo ve-
doucí MKCF.

-MŽ-

V 1. kole  ve Fulneku byla volební účast 65,27 % a ve 2. kole 68,63 %.

Výsledek volby prezidenta ve Fulneku ukazuje následující tabulka:

+) postupující kandidát
*) zvolený kandidát

Pro úplnost - z 1. kola postoupili tito kandidáti s tímto výsledkem (volební účast byla 68,24 %):
	 1. Petr Pavel (který získal 35,40 % hlasů),
	 2. Andrej Babiš (který získal 34,99 % hlasů).

Veškeré výsledky všech volebních komisí v ČR, ale i ve Fulneku, naleznete na webových stránkách www.volby.cz, kde mj. je výše uvedená 
tabulka.

-MŽ-

VOLBY PREZIDENTA REPUBLIKY VE FULNEKU

FULNECKÝ ZPRAVODAJ V NOVÉM

Kandidát Navrhující 
strana

Politická 
příslušnost

1. kolo 2. kolo

číslo příjmení, jméno, tituly hlasy % hlasy %

1 Fischer Pavel Senátoři BEZPP 216 7,57 X X

2 Bašta Jaroslav Poslanci SPD 136 4,76 X X

* 4 Pavel Petr Ing. M.A. Občan BEZPP 736 25,80 1 405 47,03

5 Zima Tomáš prof. MUDr. DrSc. Senátoři BEZPP 17 0,59 X X

6 Nerudová Danuše prof. Ing. Ph.D. Občan BEZPP 336 11,78 X X

+7 Babiš Andrej Ing. Poslanci ANO 1 289 45,19 1 582 52,96

8 Diviš Karel PhDr. Občan BEZPP 41 1,43 X X

9 Hilšer Marek MUDr. Bc. Ph.D. Senátoři MHS 81 2,84 X X

FULNECKÝ

formát A4 formát 1/4 A4
(A6 na výšku)

formát 1/2 A4
(A5 na šířku)

formát 1/8 A4
(A7 na šířku)

3 500 Kč s DPH 900 Kč s DPH1 750 Kč s DPH 450 Kč s DPH

* při dlouhodobé inzerci cena individuální

ZPRAVODAJ
CENÍK INZERCE

2023

Zpravodaj vychází celobarevně v nákladu 1500 výtisků měsíčně a je distribuován zdarma. 
Objednávky inzerce a elektronické podklady zasílejte na e-mail: zpravodaj@fulnek.cz

Uzávěrka příspěvků do zpravodaje je stanovena k 15. dni předcházejícího měsíce.
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SLOVO STAROSTKY

Vážení a milí spoluobčané,

vstupujeme do nejkratšího měsíce v roce. 
Žáci a studenti dostali vysvědčení za uplynu-
lou polovinu školního roku. Jsme jistě všichni 
nesmírně rádi, že výuka probíhá ve všech tří-
dách a všichni se mohou potkávat. Ty školou 
povinné čekají pololetní a i jarní prázdniny, 
tak jim přeji, aby si je všichni užili, anebo si 
jen odpočinuli od školních a studentských 
povinností.
Volba prezidenta republiky byla nejdůležitěj-
ší událostí uplynulého měsíce. Občané naší 
republiky si demokraticky zvolili prezidenta 
ve druhém kole, jímž se stal Petr Pavel.
Práce na úřadě se také neustále posouvá 
a čas jako by plynul stále rychleji. Nicméně 
jsme měli s panem místostarostou nespočet 
jednání k nejrůznějším projektům a zámě-
rům, o kterých Vás pak pravidelně informu-
jeme. Za nejaktuálnější prioritu nyní pova-
žujeme záležitost fotbalu ve Fulneku. Jak se 
nás mnozí dotazujete, zatím nemáme žádný 
výsledek, který by se dal předložit radě nebo 
zastupitelstvu města k rozhodnutí. Schůzky 
s vlastníky objektů okolo fotbalového hřiště 
se posunuly a státní instituce, která nyní dis-
ponuje s částmi pozemků, v současné době 
intenzivně mapuje a seskupuje doklady nut-
né k převodu nemovitostí dle příslušného 
zákona. Budeme Vás samozřejmě informovat 
o dalším postupu. 
Při této příležitosti je potřeba sdělit, že do-
tace na výstavbu nové mateřské školy nám 
byla přiznána ve výši 89 mil. Kč, nikoli ve výši 
99 mil. Kč, jak bylo kdysi avizováno. Dále je 
třeba sdělit, že je a bude ještě soutěženo ně-
kolik dílčích veřejných zakázek, aby školka 
mohla začít fungovat. Jedná se o gastro za-

řízení do kuchyně, které nebylo sou-
částí stavby a jeho cena je zhruba 
6 mil. Kč. Nyní probíhá veřejná sou-
těž na vnitřní vybavení školky. Další 
dílčí naplánované stavby, resp. ve-
řejné zakázky podle celé zpracované 
veřejné architektonické soutěže, je 
demolice stávajícího objektu mateř-
ské školy, zahrada pro novou mateř-
skou školu (která je mj. naplánovaná 
na pozemku stávajícího objektu) 
a v neposlední řadě je to vybudová-
ní parkoviště.
Jak jsem již dříve avizovala, při-
pravujeme k rozhodnutí nejvyš-
šímu orgánu města, jaký bude 
další osud stávající budovy škol-
ky, jelikož dle tohoto pak budou 
navazovat další kroky, plánování 
a přípravy. O všech skutečnostech 
budete prostřednictvím zpravodaje 
informováni.
V prosinci loňského roku byly zříze-
ny tři komise rady města, a v lednu 
již proběhla první zasedání dvou 
komisí. Zde již padaly konkrétní návrhy, 
a to jak v komisi životního prostředí, tak v ko-
misi sociálních a životních potřeb. Ve druhé 
jmenované byl mnou navržen prvotní nástin 
pomoci našim občanům, se kterým všichni 
členové souhlasili. Bude se to týkat finanční 
pomoci rodičům, jejichž děti navštěvují jaký-
koli kroužek na naších obou základních ško-
lách. S největší pravděpodobností vše bude 
nastaveno od nového školního roku, jelikož 
každá škola má nyní odlišně stanovená pravi-
dla. Právně a finančně nastavíme vše potřeb-
né, aby nemuseli rodiče platit školné.
Na konci měsíce se konalo společné setkání 

všech osadních výborů, a to nejen předsedů, 
ale i všech jejich členů. Osadní výbory jsou ze 
zákona zřizovány jako poradní orgán zastu-
pitelstva města. Na setkání byla dohodnuta 
pravidla a požadavky, které město bude vy-
žadovat, ale rovněž možnosti, které město 
naopak osadním výborům nabízí.
Také jsme diskutovali na jednání rady města, 
jak přistoupíme k dalším významným nebo 
strategickým záměrům města. 
V měsíci lednu také probíhaly výroční 
schůze všech našich sborů dobrovolných 
hasičů, kterých máme na našem území 
celkem 7 (pro doplnění máme stejný po-
čet výjezdových jednotek). Spolu s pa-
nem místostarostou jsme se seznámili 
s jejich bohatou činností za uplynulý rok, 
ale i s jejich zásahy. Za jejich obětavost jim 
patří jistě poděkování nás všech. Ta poslední 
výroční schůze byla -co do účasti členů- nej-
početnější, a měla připraveno překvapení 
ve formě tomboly pro děti. Musím říci, že se 
u toho pobavili úplně všichni.

Milí spoluobčané,

závěrem mi dovolte Vás co nejsrdečněji po-
zvat na ples města Fulneku, který se bude 
konat 11. února tradičně ve velkém sále 
v kulturním středisku.
Upustili jsme od megalomanského progra-
mu, ale i tak slibují pracovníci kultury ori-
ginální program, velmi bohatou tombolu 
a kapela bude hrát do ranních hodin.

Radka Krištofová

starostka
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SLOVO MÍSTOSTAROSTY
Vážení občané Fulnecka,

chtěl bych převážné většině řidičů podě-
kovat za respektování naší výzvy ohledně 
parkování na náměstí a na dalších místech 
parkování s kotoučem. Nechceme lidi zby-
tečně šikanovat a sankcionovat a je to názor 
i místní policie, ale situace byla opravdu ne-
únosná.
Vážení sportovci a fanoušci, chtěl bych Vás 
informovat, že paní starostka Ing. Radka 
Krištofová vyvolala několik jednání ohledně 
budoucnosti fotbalového stadionu a míst-
ní sokolovny. Bude to asi běh na dlouhou 
trať a výsledek je prozatím nejasný. Vedení 
města má však v tomto směru  jediné přání, 
aby tyto dvě nejdůležitější sportoviště u nás 
znovu ožili. Máme snahu o odkoupení těchto 
sportovišť a následné opravy. Jelikož stavíme 
“školku vedle školky" v tu nejdražší dobu 
a město se tím zadlužilo na několik příštích 
let, tak nám nezbude nic jiného, než čekat na 
dotace, ze kterých by se nejen tyto opravy 
sportovišť mohly financovat. Každopádně 
budeme dále vyjednávat s majiteli těchto 
objektů a pozemků. Místní fotbalová scéna 
se nám přestěhovala do okolních přilehlých 

obcí a bude určitě trvat nejméně rok, než 
se někteří “věrní" budou moct vrátit nazpět. 
Pokud se nám to vše podaří, pak bychom si 
tu přáli srdcaře, kteří nebudou hrát za pení-
ze, ale za hrdost reprezentovat naše krásné 
město, tak jak to bylo kdysi za nás, "za pivo 
a párek".
Věřím, že místní fotbalisté znovu vychovají 
skvělé sportovce a Fulnecký stadion bude po 
rekonstrukci vítat i ty naše skvělé fanoušky.
Místní budova sokolovny je v neutěšeném 
stavu a poplatky za energie jsou astronomic-
ké. Město Fulnek pravidelně soutěží na burze 
o co nejlevnější cenu energií a zaštiťuje tím 
své budovy. Tělovýchovná jednota je vlastní-
kem sokolovny a v tomto problému viditelně 
zaspala a následky jsou katastrofální. Pokud 
něco neuděláme, tak i tato budova může zů-
stat brzo opuštěná.
Řešíme mimo jiné i chodník okolo Retexu. 
Byl vyzván majitel, aby nebezpečné zděné 
oplocení dal do původního stavu. Jak už to 
tak bývá v této době zvykem, nepřišla nám 
prozatím žádná odpověď.
Bohužel se často všichni setkáváme s aro-
gancí, nabubřelostí, pomstychtivostí, zákeř-
ností, pomlouvačností a dalšími nepěknými 

vlastnostmi, které zmítají některými jedinci. 
Těžko se takoví lidé nad sebou zamyslí, pro-
tože dávají chybu jen těm ostatním, ale vět-
šinou je chyba v nich, jelikož si tím hojí svou 
osobní nespokojenost. 

František Schindler

místostarosta

Na konci roku 2022 byla dokončena realizace 
investiční akce pod názvem „Úprava nádvo-
ří včetně bezbariérového vstupu do úřadu 
a veřejného prostranství včetně parkovacích 
stání na ul. Sladovní ve Fulneku“. Nově je tak 
k dispozici 16 parkovacích míst včetně 1 mís-
ta pro ZTP.
Byly provedeny stavební práce spočívající 
v rekonstrukci stávající zpevněné plochy za 
budovou úřadu ve Fulneku, kdy došlo k za-
jištění bezbariérového přístupu k zadnímu 
vchodu budovy úřadu.
V rámci stavby bylo řešeno odvodnění plo-
chy, francouzské dvorky, parkovací plochy, 
kamenná zídka a nízký dřevěný plot.
„Dále došlo k úpravě veřejného prostran-
ství a parkovacích stání na ul. Sladovní, tedy 
výstavbě parkoviště z drenážní vsakovací 
dlažby, příjezdové komunikace z ABS, pří-
stupových chodníků a kontejnerových stání 
ze zámkové dlažby a úpravě veřejného pro-
stranství (zelených ploch) vč. výsadby zeleně 
pro rekreaci a odpočinek. Celkové náklady 
na vybudování výše uvedené akce činily 
4.955.949 Kč včetně DPH“ sdělil Lubomír 
Svoboda, vedoucí odboru investic a životní-
ho prostředí.
Pan místostarosta František Schindler již dří-
ve uvedl „auta se vyrábějí velice rychle, na-

proti tomu parkoviště velice pomalu. I přesto 
jsme vděčni za každé nově vzniklé parkovací 
místo“.
Cílem realizace byla především snaha odklo-
nění automobilových vozidel z parkovacích 
ploch před radnicí města. Jako doplňující 
informaci uvádíme, že se zpracovávají další 

projektové dokumentace pro realizaci par-
kovacích ploch na území města, a to v loka-
litě ul. Fučíkova, ul. Požární, ul. Masarykova 
a ul. Kledenského. Město má také již několik 
let povolenou projektovou dokumentaci na 
úpravu prostranství na ul. Kostelní.

-MŽ-

NA ULICI SLADOVNÍ VZNIKLA
NOVÁ PARKOVACÍ MÍSTA
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NEJLEPŠÍ ODPAD JE TEN, KTERÝ VŮBEC NEVZNIKNE
Tímto heslem se budou muset začít řídit 
i města a obce, pro které dosud snížení 
množství komunálního odpadu nebylo prio-
ritou. Do roku 2030 musí totiž ČR recyklovat 
o třetinu více odpadu, než v současné době. 
Ve stejném roce také začne platit úplný zákaz 
skládkování recyklovatelných odpadů. Záko-
nodárci stanovili tyto cíle v novém zákoně 
o odpadech, který vstoupil v účinnost  1. led-
na  2021. Soubor nové odpadové legislativy 
vznikl za spolupráce a podpory Svazu měst 
a obcí ČR, Hospodářské komora ČR, Asoci-
ace krajů ČR, Svazu průmyslu a dopravy ČR 
i Ministerstva průmyslu a obchodu. Je vý-
sledkem jednání, která probíhala několik let. 
Nová legislativa přinese do Česka celoevrop-
ský trend zvyšování recyklace komunálního 
odpadu. Obce a města se musí připravit na 
třídění, musí vzniknout recyklační kapacity 
i nové kapacity pro energetické využití od-
padů.

Nejdůležitějším cílem nové legislativy je pře-
devším zvýšení třídění a recyklace odpadů, 
odklon od skládkování a s tím související pl-
nění povinných evropských cílů. Podle nich 
již v roce 2025, musí Česká republika recy-
klovat veškerý svůj komunální odpad z 55 %. 
Dnes se jí to daří pouze z 39 % vyproduko-
vaného komunálního odpadu. V roce 2030 
musí být v ČR recyklováno 60 % komunál-
ního odpadu, za dalších 5 let ještě o dalších 
5 % více.  Neplnění cíle může být pokutováno 
až částkou 200 000 Kč (za každý rok, kdy není 
cíl splněn). Specifikem ČR je to, že za plnění 
recyklačních cílů jsou odpovědné obce. Je to 
z toho důvodu, že obce odpovídají za správu 
v oblasti nakládání s komunálními odpady, 
které vznikají na jejich území.

Město Fulnek již dnes plní cíl „připravit  
k opětovnému využití/recyklaci alespoň 
50 % papíru, skla, plastů a kovů z komu-
nálních odpadů“.  V roce 2021 bylo využití 
na úrovni 57 %. Cíl využívat směsné komu-
nální odpady (zejména energeticky) město 
Fulnek za rok 2021 neplnilo - směsné komu-
nální odpady jsou skládkovány. 

Ve městě Fulnek bylo v r. 2021 vyprodu-
kováno celkem (celkový materiálový tok) 
2 054,2 tun odpadů. Z tohoto množství bylo 
1 234 tun odpadů využito a 820,2 tun od-
padů odstraněno. Využití nalezlo přibližně 
60 % odpadů z celkové produkce. Odpady 
byly využívány zejména materiálově (recyk-
lace, kompostování). Odstraňovány byly od-
pady především skládkováním.

Mezi hlavní změ-
ny obsažené 
v nových záko-
nech, které se do-
tknou právě obcí, 
patří zejména:

a) postupné zvy-
šování poplatku 
za ukládání odpa-
dů na skládky

b) zavedení třídicí 
slevy z tohoto po-
platku pro obce

c) zákaz skládko-
vání využitelných 
odpadů od roku 
2030 a uzákonění 
tzv. systému PAYT, 
tedy systému, kdy 
občané platí za 
svoz odpadu pod-
le toho, kolik ho 
vyhodí do černé 
popelnice. 

Klíčovým opatře-
ním ke zvýšení re-
cyklace komunál-
ního odpadu, jejíž 
cíl stanovila nová 
evropská legislati-
va na 65 % v roce 2035, je postupný růst po-
platku za ukládání směsného komunálního 
odpadu na skládky z původních 500 korun až 
na 1850 korun v roce 2030 a zákaz skládková-
ní využitelných odpadů v roce 2030.

Zákon současně  zavádí motivační slevy pro 
obce, které budou plnit průběžné požadavky 
na míru třídění. Když bude obec dostatečně 
třídit, pak za skládkování zbylých odpadů 
nebude platit zvýšený poplatek za ukládání 
odpadů na skládky. To samé platí pro občany.
Třídicí sleva totiž umožní obcím skládkovat 
odpad zbylý po třídění za nižší cenu, do roku 
2025 za současných 500 korun, později až 
800 korun v roce 2030. Podmínkou pro uplat-
nění takové slevy bude ale dosažení vysoké 
míry třídění vyprodukovaného komunální-
ho odpadu. Princip třídicí slevy je poměrně 
jednoduchý. Když bude obec dostatečně 
třídit, pak za skládkování zbylých odpadů 
z černých popelnic nezaplatí na poplatku za 
uložení odpadů na skládky ani o korunu na-
víc než dnes.

Město Fulnek v současné době splňuje pod-
mínky a třídící sleva je uplatňována v celém 
rozsahu. Odpady z města Fulnek jsou tak 
na skládku ukládány za 500 korun/t. Pro za-
chování tohoto trendu, bude ale potřeba 
v budoucnu přijmout další opatření vedoucí 
k snižování produkce komunálního odpadu 
ukládaného na skládku.

Cílem a úkolem města bude v následujícím 
období hledat další možnosti rozšíření třídě-
ní využitelných odpadů, hledat způsoby mo-
tivace pro občany a především  podrobněji 
seznámit občany s problematikou odpado-
vého hospodářství ve městě. V následujících 
číslech zpravodaje budeme informovat, jak 
nakládat s odpady ve městě, kolik finančních 
prostředků je ročně vyčleněno z rozpočtu 
města na zajištění likvidace odpadu a co se 
chystá v následujícím období.

odbor investic

a životního prostředí
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KAVÁRNA POJĎCAFÉ
- KOLIK STÁLO VYBAVENÍ A KOLIK STOJÍ MĚSÍČNÍ PROVOZ
Náklady na vybavení KAVÁRNY

Rozhodnutí o zřízení KAVÁRNY 
a financování majetku KAVÁRNY
Městské kulturní centrum, p. o. požádalo 
radu města dne 18.07.2022 o čerpání in-
vestičního fondu na pořízení elektro spo-
třebičů na vybavení kavárny. Dle usnesení 
č. 2349/84/22 bod č. 40 bylo schváleno čer-
pání z investičního fondu částka ve výši 
400.000 Kč. Z investičního fondu bylo skuteč-
ně čerpáno 299.702,48 Kč vč. DPH. 
Městské kulturní centrum, p. o. požádalo dne 
22.08.2022 o navýšení rozpočtu na dovyba-
vení kavárny – drobný nábytek a příslušen-
ství ve výši 200.000 Kč.
Toto rozhodnutí bylo schváleno dle usnesení 
rady města 2401/85/22 bod č. 52.
Kavárna byla vybavena dle požadavků za-

městnanců MKCF, p. o. Města Fulnek ve spo-
lupráci s Tennis Sparta Agency, s.r.o.

Provoz KAVÁRNY je v červených 
číslech
Provozní ztráta kavárny činí od 
otevření 30.08.2022 do 31.12.2022  
- 420.726 Kč. 

Zpracovala: Iveta Blaževičová, ekonomka MKCF

Doplnění starostky
Dle sdělení ekonomky MKCF Bc. Ivety Bla-
ževičové zatím nejsou v této provozní ztrá-
tě promítnuty úplné poměrné části mezd 
pracovníků MKCF (vedoucí, ekonom, event. 
techničtí pracovníci), dále přeúčtované od-
pisy budovy, resp. daných prostor kavárny 

a reklama vydávána ve zpravodaji.
V současné době nebylo dohledáno, kdo 
a kdy rozhodl o zřízení kavárny, nicméně je 
zřejmé, že rada města výše uvedenými usne-
seními o vyčlenění finančních prostředků zří-
zení kavárny potvrdila.
Vzhledem k neúnosné provozní ztrátě kavár-
ny, která činí v průměru 100.000 Kč měsíčně, 
byl paní vedoucí MKCF zadán úkol zpracovat 
návrhy, jak situaci vyřeší, ale rovněž bude po-
třeba objasnit, z čeho je tato výrazná ztráta 
v doplňkové činnosti finančně sanována.
Podklady budou předloženy nejen Finanční-
mu výboru, ale následně radě města.

Radka Krištofová,

starostka

číslo Název akce Dodavatel
Cena dle smlouvy/objednávky

Zdroj financování
Kč vč. DPH

1. Podlaha PVC Zdeněk Michna 30 224 Kč MKCF, příspěvek město

2. Osvětlení, lampy Ikea 13 665 Kč MKCF, příspěvek město

3. Spotřebiče MONTYCON  gastro 299 702,48 Kč MKCF, příspěvek město

4. Malé spotřebiče B- commerce, s.r.o. 7 660,75 Kč MKCF, příspěvek město

5. Baterie Petr Tesařík 8 185 Kč MKCF, příspěvek město

6. Trouba, mik. trouba TEFCOLD CZ, s.r.o. 21 889 Kč MKCF, příspěvek město

7. Zahradní nábytek Jysk, s.r.o. 44 258 Kč MKCF, příspěvek město

8. Konferenční stolek Jysk, s.r.o. 2 799 Kč MKCF, příspěvek město

9. Dekorace, květiny Květiny LB 18 000 Kč MKCF, příspěvek město

10. Talíře, kuchyňské náčiní Ikea 33 185 Kč MKCF, příspěvek město

11. Sklenice, hrnky Ikea 23 939 Kč MKCF, příspěvek město

12. Příručka HACCP, školení Jolana Knobová 8 800 Kč MKCF, příspěvek město

13. Raklama, inzerce. Logo Lukáš Rejda 9 500 Kč MKCF, příspěvek město

14. Licence Kasa Max 9 644 Kč MKCF, příspěvek město

15. Nábytek Dekorhome, s.r.o. 27 053 Kč Tennis Sparta Agency, s.r.o.

16. Nábytek Dekorhome, s.r.o. 43 014 Kč Tennis Sparta Agency, s.r.o.

17. Nábytek Krosit, s.r.o. 42 790 Kč Tennis Sparta Agency, s.r.o.

18. Nábytek - bar Jiří Šichor 117 576 Kč Tennis Sparta Agency, s.r.o.

CELKEM                                                                 761 884 Kč
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AKTUALITY

PRVNÍ ZASEDÁNÍ KOMISE SOCIÁLNÍCH A ŽIVOTNÍCH POTŘEB

PRVNÍ ZASEDÁNÍ KOMISE PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
A STRATEGICKÝ ROZVOJ MĚSTA FULNEKU

V pondělí 09.01.2023 se uskutečnilo první za-
sedání Komise sociálních a životních potřeb. 
Na programu bylo především seznámení se 
s průběhem jednání komise a především na-
stínění plánu práce komise. Všichni členové 
se vyjadřovali k plánu práce komise, zazně-
ly již i jednotlivé a konkrétní návrhy, čím by 
bylo vhodné se zabývat. Současně si členové 
nastínili další jednání, jejich četnost a v nepo-
slední řadě již zazněly první úkoly, kterými se 
bude komise při dalších jednáních zabývat.
Jak nám sdělila paní předsedkyně komise Ka-
mila Olbrechtová „téměř jednoznačně jsme 
se shodli, že vznik Komise sociálních a život-
ních potřeb se jeví jako správný krok. Byli 
jsme za jedno v diskutovaných tématech po-
máhat našim spoluobčanům. Domluvili jsme 
se na možných tématech, jako např. pomoci 
formou potravinové banky, event. sbírek 
v případě potřeby, aj. ovšem je zde potřeba 

zjistit nejen potřebnost, ale i podmínky k ta-
kovým aktivitám. V budoucnu také bychom 
rádi přizvali na jednání zástupce institucí, 
kteří mohou k dané problematice přispět.“
Komise sociálních a životních potřeb je pě-
tičlenná a všichni se prvního setkání zúčast-
nili. Na jednání byla i paní starostka Radka 
Krištofová a pan místostarosta František 
Schindler.
„Těší mne, že byl pozitivně přijat návrh, aby-
chom z rozpočtu města sanovali našim dvě-
ma základním školám stanovené školné pro 
veškeré jejich kroužky, které jsou vypsány 
jak základní školou J.A. Komenského, tak 
základní školou T. G. Masaryka. Nabídka pů-
jde ke všem dětem, které budou mít zájem 
kroužky navštěvovat. Již jsem požádala obě 
ředitelky škol, aby bylo předpokládané škol-
né vyčísleno. Bude tak zřejmé, o jaké částce 
se budeme bavit. Nicméně předpokládám, 

že se budeme pohybovat v řádech desítek 
tisíc korun, a taktéž se domnívám, že nebu-
de pro zastupitele v případě potřeby navýšit 
finanční příspěvky pro tyto naše příspěvkové 
organizace“ říká starostka Radka Krištofová.
Na jednání komise byla v tomto ideální sho-
da a hlavním důvodem je samozřejmě nad-
cházející očekávaná méně příznivá doba, kdy 
mnozí již nyní platí výrazně vyšší zálohy na 
energie.
Pan místostarosta František Schindler dodá-
vá: „pozitivní přístup k pomoci lidem ve měs-
tě a místních částech měli všichni přítomní. 
Já sám jsem pomáhal lidem již v minulosti, 
kdy jsem jako živnostník daroval potřebným 
základní potraviny ze svého obchodu. Proto 
si myslím, že i takovou nepatrnou pomoc, 
jako je zajištění potravin potřebným rodi-
nám, považuji za důležitou“.

 -MŽ-

Ve středu 11.01.2023 se uskutečnilo první za-
sedání Komise pro životního prostředí a stra-
tegický rozvoj města Fulneku. Na programu 
bylo především seznámení se s průběhem 
jednání komise a především nastínění plánu 
práce komise. Paní předsedkyně Ing. Jitka 
Krčmářová byla předsedky-ní této komise 
i v minulém volebním období. Velmi kon-
krétně nastínila záležitosti a aktivity, kterými 
se komise bude zabývat na svých jednáních. 
Mnoho těchto plánů navazovalo právě na již 
řešené záležitosti v oblasti životního prostře-
dí. Všichni členové se pak přidávali s dalšími 
návrhy k plánu práce komise, které by bylo 
vhodné dříve nebo později řešit. Současně se 
členové dohodli na dal-ších jednáních, jejich 
četnosti a v neposlední řadě již zazněly prv-
ní úkoly, kterými se bude komise při dalších 
jednáních zabývat.
Jak nám sdělila předsedkyně komise Jit-
ka Krčmářová „Vnímám jako pozitivní, že je 
možno navá-zat na práci, kterou se zabývala 
komise v minulosti. A to jak oblasti životního 
prostředí, tak v oblasti rozvoje města. Moc 
bych si přála, abychom k životnímu prostře-
dí ve městě přistupovali jako part-neři a ne 

jako uchvatitelé a podrobitelé. A do tohoto 
vnímání bychom my, členové komise, chtěli 
zapojit i naše občany.  Těch plánů v oblasti 
ochrany životního prostředí není určitě málo, 
ale proto-že nebudou vždy vyžadovat znač-
né finanční prostředky, věřím, že se nám po-
daří mnohé zrealizo-vat. Jedná se například 
o zřízení semínkovny ve Fulneku, spolupráce 
s městským útulkem, údrž-ba stromových 
alejí v majetku města, zřízení květinových luk 
ve městě, opatření pro zachování užitečné-
ho hmyzu apod. A protože vím, že musíme 
občanům v první řadě vysvětlit smysl zamýš-
-lených opatření, určitě budeme pokračovat 
v publikování článků ve zpravodaji. A taky 
nás letos čeká příprava akčního plánu na 
roky 2024-2026.
Komise pro životního prostředí a strategický 
rozvoj je sedmičlenná a všichni se prvního 
setkání zúčastnili. Na jednání byla i paní sta-
rostka Radka Krištofová a pan místostarosta 
František Schin-dler.
„Jak je zřejmé z názvu komise, tak práce bude 
rozmanitá. Členové se budou zabývat ne-
jen pro-blematikou životního prostředí, ale 
i strategickým rozvojem města. Jaké projek-

ty jsou rozjeté, to víme všichni, a tak jsem na 
komisi nastínila nevýznamnější další priority 
v této oblasti. Dovolím si zopakovat, že je to 
nejen klášter, ale také objekt stávající mateř-
ské školky a příprava dalších po-zemků k vý-
stavbě rodinných domů, ale taktéž bytových 
a v neposlední řadě je to zřízení rehabili-tač-
ního zařízení a řešení fotbalu ve Fulneku. 
V lednu proběhlo několik jednání na dané té-
mata a ještě budou následovat další, aby pak 
mohly být připraveny podklady k rozhodnutí 
do zastupitel-stva, jaký bude další postup, 
kterým se budeme chtít dále směrovat“ říká 
starostka Radka Krišto-fová.
Z komise již při prvním jednání vyplynuly 
drobné požadavky, které budou prověřeny 
a na dalším jednání se k nim členové komise 
na jednání vrátí.
Pan místostarosta František Schindler dodá-
vá: „plánů je hodně, peněz v rozpočtu bohu-
žel málo. Životní prostředí považuji za důle-
žité, a tak budeme i zde realizovat záměry, 
které předpokládáme, že mnohdy nebudou 
tak náročné na financování.

-MŽ-

OZNAMUJEME OBČANŮM,
že v katastrálních územích Moravské Vlkovice a Slezské Vlkovice bude v období přibližně od 13.03.2023 do 28.04.2023 probíhat obnova 
katastrálního operátu novým mapováním. Obnova bude zahájena zjišťováním průběhu hranic pozemků a vnějších obvodů budov. Přesný 
termín bude oznámen nejméně 30 dní předem. Vlastníci nemovitostí budou ke zjišťování průběhu hranic pozemků a vnějšího obvodu 

budov písemně zváni nejméně týden předem. 
Bližší informace jsou zveřejněny na úřední desce města Fulnek a na vývěsce v obci.



8

ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

www.facebook.com/fulnek

Každá platba, kterou má městu zaplatit občan, spolek nebo firma, má svůj „předpisný“ doklad. Tím dokladem může být smlouva, faktura, 
platební výměr, výzva k úhradě nebo jiný doklad. Pro správné provedení platby je třeba z tohoto dokladu použít platební údaje, které jedno-
značně identifikují platbu. Těmito platebními údaji jsou:
	 - číslo účtu  – město má více účtů a podle druhu platby je nutné použít ten správný:
		  ·  35-1764214329/0800, za komunální odpad,
		  ·  190043801/0100, za nájmy bytů a nebytových prostor, za ubytovnu,
		  ·  19-1764214329/0800, za psy, správní poplatky, pozemky a vše ostatní,
	 - částka v Kč,
	 - variabilní symbol (VS),
	 - specifický symbol (SS) – jen pokud je výslovně použit,
	 - datum splatnosti.
Existuje více možností, jak předpisný doklad zaplatit. Přitom některé jsou pro občana nebo pro město výhodnější a některé méně. Podle pořa-
dí vhodnosti jsou to následující způsoby.

Platba bezhotovostním převodem 
je pro město výhodná pro možnost snadného zpracování a zaúčtování platby, a tak je městem nejvíce podporována, a proto se snažíme na-
bídnout další zjednodušení k snadnému provádění plateb:
	 - s využitím elektronické identity občana (eObčanka, bankovní identita, elektronický certifikát) je možné se na webových stránkách 	
	 města přihlásit na Portál občana, kde plátce uvidí všechny platby, které má zaplatit za sebe - za své rodné číslo,
	 - bez přihlášení elektronickou identitou občana je možné na Portálu občana provádět bezhotovostní platby zadáním kombinace 	
	 jména, příjmení a variabilního symbolu platby,
	 - Pokud má občan po ruce všechny platební údaje uvedené výše v úvodu článku, může provést bezhotovostní platbu ve svém inter	
	 netovém bankovnictví případně přes bankovní terminál. Snažíme se, aby součástí předpisného dokladu byl i platební QR kód.

Platba v hotovosti nebo kartou na pokladně městského úřadu 
je pro město méně výhodná pro větší časovou náročnost při přijetí a zaúčtování platby a pro plátce je nutné učinit osobní návštěvu. Plátci 
mohou na pokladně úřadu zaplatit v době úředních hodin pro veřejnost.

Platba v hotovosti složenkou na poště 
je nejméně výhodná pro obě strany. Pro město je složitější zpracování než u bezhotovostního převodu a plátce na poště zaplatí navíc poplatek 
za platbu složenkou 49 Kč až 57 Kč. Platba v hotovosti složenkou na poště je a bude i nadále možná, ale postupně budeme omezovat plošné 
zasílání složenek. Tyto platební údaje již budeme posílat bez složenky a doporučujeme si je uschovat až do zaplacení. Ti občané, kteří budou 
chtít i nadále platit složenkou přes poštu, budeme vyzývat, aby nám tento požadavek sdělili.

Připomínáme splatnost nejdůležitějších plošných poplatků města
	 · poplatek za psa do 31. května,
	 · poplatek za komunální odpad celoroční nebo pololetní platba do 15. července a 15. ledna.

Ing. Jan Bárta

vedoucí finančního odboru

JAK MĚSTU ZAPLATIT POPLATEK, NÁJEM, FAKTURU NEBO POKUTU? 

MÍSTNÍ VÝROBCI VE VRÚTKÁCH

Projekt Turistické oblasti Poodří „Místní vý-
robci – sůl našeho regionu“ vázaný na me-
zinárodní spolupráci, který je finančně pod-
pořen z Fondu malých projektů (Interreg 
V-A Slovenská republika - Česká republika) 
jde do finále. Ve dnech 19. – 20. ledna 2023 
proběhlo u přeshraničního partnera ve měs-
tě Vrútky na Slovensku vzdělávací akce pro 
stakeholdery obou regionů. Z našeho regio-

nu se akce zúčastnili zástupci místních samo-
správ a certifikovaní regionální výrobci, kteří 
během akce připravili ukázku svého řemesla 
a jarmark. První den akce byl zaměřen na pří-
stupy regionálního značení místních výrobků 
a produktů, možnosti podpoření lokál-
ní ekonomiky a udržitelnosti řemesel. 
V odpoledních hodinách následovalo škole-
ní na téma možnosti prezentace a propagace 
na sociálních sítích. Druhý den akce proběh-
la exkurze ve městě Vrútky orientovanou na 
významné místní rodáky a fungováni spolků. 
Nejžhavějším bodem diskuze celé akce bylo 
využití know how českého partnera pro ob-

last slovenského partnera. Pomyslnou třeš-
ničkou závěru akce bylo navázání spolupráce 
mezi Klubem paličkování Fulnek a slovenský-
mi kolegyněmi. 

Bc. Pavlína Ambrosch,

Turistická oblast Poodří, z.s.

AKTUALITY
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10.10. - jsme vysláni do Studénky k požáru 
střechy soukromé firmy.
15.10. - jednotka je požádána o prořezání 
náletových stromů ve svahu nad památní-
kem J. A. Komenského ve Fulneku.
03.11. - listopad začínáme s odstraněním 
uvolněného plechu na kostele sv. Josefa.
04.11. - jednotka je povolána do obce Vlko-
vice k úniku většího množství oleje na silnici 
z porouchaného stroje.
20.11. - v Jerlochovicích pomáháme s trans-
portem pacienta do vozu RZP.
25.11. - na budově Základní školy J. A. Ko-
menského došlo k ucpání svodu. Pomocí AZ 
30 jednotka provedla nápravu a svod vyčis-
tila.  
25.11. - posledním výjezdem je pomoc 
s evakuací cestujících z porouchaného vlaku 
v katastru obce Suchdol nad Odrou.
06.12. - v prosinci jsme museli zabrat. Čekalo 
nás celkem 18 výjezdů. První byl požár v are-
álu zámku. Průzkumem se požár nepotvrdil, 
šlo tedy o planý  poplach.
11.12. - operační středisko nás vysílá k spad-
lému stromu na silnici směr Vrchy.
12.12. - první sněhová nadílka a my vyjíždí-
me k dopravní nehodě v Hladkých Životicích. 
Ta se obešla bez zranění.
13.12. - ve večerních hodinách jedeme do 
Jerlochovic k požáru sazí v komíně.
16.12. - v tento den jsme vyjeli 4 krát. Za-
čínáme u zapadlého nákladního vozidla 
v příkopu v Hladkých Životicích. Po návratu 

vyjíždíme na ulici Fučíkovou k ohrožujícímu 
stavu kvůli sněhu na střeše domu. K večeru 
vytahujeme další nákladní vozidlo, tentokrát 
v katastru obce Jančí. Posledním výjezdem je 
spadlý strom v Dol. Kunčicích.
17.12. - v noci pomáháme s policií Fulnek 
vytáhnout osobu z koryta Husího potoka ve 
Fulneku, ta je dále předána do rukou RZP.
18.12. - na žádost města odstraňujeme led 
a rampouchy nad vchodem do MKC Fulnek.
19.12. - opět jedeme odstranit led a rampou-
chy na ulici České.
20.12. - fulnecká jednotka hasí požár v ko-
telně rodinného domu v obci Děrné. Díky 
rychlému zásahu se požár nerozšířil mimo 
kotelnu.
21. - 22. 12. - členové jednotky provádí na 
žádost vedení města strhnutí rampouchů 
a sněhových převisů z městských budov. 
Hlavně na náměstí Komenského, na ulici Kle-
denského a na ulici Pivovarské, aby nedošlo 
ke zranění chodců.
28.12. - krajské operační středisko vysílá jed-
notku Fulnek do obce Loučky u Oder k oso-
bě, na kterou spadl nákladní vůz. Jednotka 
asistovala při ošetření osoby a dále pomohla 
s transportem osoby do vrtulníku LZS.
31.12. - před druhou hodinou odpolední po-
máháme s transportem osoby do vozu RZP, 
měsíc a celý rok ukončujeme u požáru kůlny 
v Jerlochovicích. Zde se jednalo o prověřova-
cí cvičení.

Benýšek Aleš, velitel JSDH Fulnek

Jednotka hasičů města Fulnek vyjela v roce 
2022 k 109 událostem. Na počtu událos-
tí mělo vliv zejména počasí, ale také požár 
v NP České Švýcarsko, kde naše jednotka 
také zasahovala. Dalšími náročnými zásahy, 
které si budeme pamatovat, byly 3 těžké do-
pravní nehody s tragickým koncem. Dále si 
jednotka prošla nelehkými požáry a zapotila 
se u velkého množství technických pomocí.
Při požárech byly zraněny 2 osoby. Evakuo-

váno bylo celkem 20 osob. U těchto požárů 
vznikla škoda cca 7 mil. Kč. Celkem byly 
uchráněny hodnoty cca 9,1 mil. Kč!!

Při dopravních nehodách jsme přímo vy-
prostili 4 osoby z havarovaných vozidel 
a u 23 osob se podíleli na ošetření s násled-
ným transportem do vozidel ZZS nebo do vr-
tulníku LZS. Ve čtyřech případech se zranění 
neslučovala se životem.

Zásahová činnost jednotky v roce 2022 
zahrnuje:
17 požárů, 16 dopravních nehod, 5 ostatních 
pomocí (např. snesení pacienta), 7 planých 
poplachů, 1 únik nebezpečné látky a 63 zása-
hů technické pomoci (povodeň, spadlé stro-
my, otevření bytu, ucpané propustky, likvida-
ce obtížného hmyzu, odstranění rampouchů 
a sněhových převisů apod.).

Aleš Benýšek, velitel JSDH Fulnek

HASIČI FULNEK

V POSLEDNÍCH TŘECH MĚSÍCÍCH ROKU 2022 VYJELA 
JEDNOTKA HASIČŮ FULNEK K 25 UDÁLOSTEM!!!

STATISTIKA VÝJEZDŮ ZA ROK 2022

Ořez památník

Odtah Životice

Nehoda Životice

Vrtule LoučkyPožár sazíPožár Studénka
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SPOLKOVÁ ČINNOST

Místní spolek ČČK Lukavec pozval v sobo-
tu 17. prosince lukavecké občany do sálu 
U Jindřicha k adventnímu setkání. Pro malé 
děti byly přichystané dílničky, aby si mohly 
vytvořit malý vánoční dárek. Dárky a jiné ma-

ličkosti si mohli koupit všichni ostatní, ať už 
vánoční věnce, svícny, ozdoby na stromeček 
a další ruční výrobky od místních prodejců. 
A především se nám představily místní děti, 
hrály na hudební nástroje, zpívaly, nacvičily 

pohádku a tančily. Členky místního spolku 
připravily chutné občerstvení, a tak jsme 
všichni spolu prožili příjemné adventní za-
stavení.

Místní spolek ČČK Lukavec

V neděli 1.ledna se vydala skupinka lukavec-
kých turistů k Čertové kapli.
Pravidelně takto společně přivítají Nový 
rok, popřejí si vše dobré, připijí si na zdraví 
a cestou kolem sv. Františka dorazí ke krásné 
kapličce. U Čertové kaple, schované v lesích, 
jsme se zapsali do návštěvní knihy, zapálili 
svíčku a zdokumentovali ročník 2023. Ten-

tokrát nás bylo 10 a pes. Počasí bylo vlídné, 
a tak jsme to vzali zpátky přes Čeřenec a těs-
ně před setměním jsme dorazili domů.
Výlet se vydařil a snad podle přísloví „Jak na 
Nový rok, tak po celý rok“ se nám bude dařit 
celý rok 2023.

TJ Sokol Lukavec

V sobotu 14. ledna TJ Sokol Lukavec a Luka-
vecká banda společně uspořádali maškarní 
bál pro děti. V Lukavci byl dětský maškarní 
bál naposledy, když ještě fungovala v obci 
mateřská školka, a to už je dobrých dvacet 
let. Nazdobili jsme sál, připravili bohatou 
tombolu, nachystali jednohubky, hranolky, 
párek v rohlíku, zvěřinový guláš a další lasko-
miny. Program zajistila španělská tanečnice 
Venda a hudbu měl na starost DJ Honza. Pro 
děti byly k dispozici výtvarné dílničky. Brzy 
odpoledne se začal sál plnit a my jsme nesta-

čili přidávat stoly a židle. Dětí nako-
nec bylo 118, takovou účast jsme 
opravdu nečekali. Ale vše se zvlád-
lo, děti tančily, soutěžily, všichni se 
bavili. A večer pokračovali v mas-
kách dospělí. Účast byla sice slabší, 
ale zábava určitě ne. Celý den se 
náramně povedl. Velké poděková-
ní si zaslouží všichni organizátoři.

TJ Sokol Lukavec

a Lukavecká banda

Milí čtenáři, v prosinci loňského roku probí-
hala ve fulneckém zverimexu vánoční sbír-
ka pro spolek BoudaBudka - pomoc psům, 

který se na Novojičínsku stará o pejsky 
v nouzi. Kromě pejsků bylo možné ve sbírce 
podpořit také kočičky z bíloveckého útulku 
Kočičí dům u Mourečka. Rádi bychom tímto 
poděkovali všem, kteří se do sbírky zapojili, 
jelikož pro obě organizace se díky Vám toho 
podařilo vybrat skutečně hodně - od granulí, 
konzerv, pamlsků až po pelíšky a čistící pro-
středky. Spolkům bylo možné pomoci také 
finančně, a to buď zasláním příspěvku na 
jejich transparentní účet nebo příspěvkem 

daným do pokladniček umístěných ve výše 
uvedeném zverimexu. V pokladničce se pro 
spolek BoudaBudka - pomoc psům podařilo 
vybrat krásných 2.520 Kč a pro útulek Kočičí 
dům u Mourečka 2.280 Kč. Jak kočičky, tak 
pejsci jsou za darované věci velice vděční 
a zástupci obou organizací měli při jejich 
převzetí velkou radost. Obrovské poděko-
vání patří fulneckému zverimexu za pomoc 
s realizací celé sbírky. 

Mgr. Darina Veselá

Milí čtenáři, jistě 
jste si všimli, že 
v našem městě jez-
di SENIOR TAXI, 
jehož majitelem je 

pan Radek Švábek. Tato služba pomáhá star-
ším i postiženým spoluobčanům k návštěvě 
lékařů, odborných ambulancí, rehabilitací, 
vyřízení na úřadech i jiných potřeb, které 

by pro mnohé z nás byly jinak nedostupné. 
Děkujeme všem, kteří tuto službu zavedli, 
a podporuji ji a věříme, že ji budeme moci 
využívat i v budoucnu.
Služba se těší veliké oblibě, nejen výsledkem 
symbolické ceny cestovného, ale také velkou 
měrou přístupem samotného řidiče pana 
Zdeňka Skotnici, který projevuje ochotu, 
obětavost, má opravdu lidský a trpělivý pří-

stup. Ve svém jednání je laskavý a empatický. 
Myslíme si, že je na místě panu Skotnicovi od 
srdce poděkovat a popřát mu v novém roce 
hodně osobních úspěchů a mnoho kilomet-
rů bez nehod.
Děkujeme a vytrvejme v dobrých a potřeb-
ných službách.

Rita Trubačová a Ladislav Blahuta

VÁNOČNÍ BESÍDKA S PRODEJNÍ VÝSTAVKOU RUČNÍCH PRACÍ

TRADIČNÍ NOVOROČNÍ VÝŠLAP TJ SOKOL LUKAVEC 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES

PODĚKOVÁNÍ ZA VÁNOČNÍ SBÍRKU PRO KOČIČKY A PEJSKY

KDYŽ SLUŽBY FUNGUJÍ
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

Když se v Česku řekne skanzen, mnozí si 
představí právě ten v Rožnově pod Radhoš-
těm.
Největší a nejstarší skanzen ve střední Evropě 
byl založen v roce 1925 a v jeho třech expo-
zicích, Dřevěném městečku, Valašské dědině 
a Mlýnské dolině, je rozmístěno téměř 100 
památkových objektů.
Právě do tohoto skanzenu se vydaly ve čtvr-

tek 15. prosince žáci z 1., 2. a 4. ročníku naší 
školy, aby si zde připomněli staré vánoční 
zvyky a tradice na Valašsku. Na vlastní oči 
mohli vidět, jak se dříve zdobily chaloupky, 
vyráběli andělíčci, pekly perníčky, předlo na 
kolovratech, krájela jablíčka, lilo olovo, pek-
ly oplatky nebo vyráběly svíčky. Ochutnali 
čaj ze sedmero bylin s perníkovou buchtou, 
navštívili starou školu a zazpívali si koledy. 

Nechyběly ani tajemné Lucky a nadílka sa-
motného Mikuláše.
Po tříleté přestávce si tak mohli všichni vy-
chutnat tu pravou sváteční atmosféru a vá-
nočně se naladit. Návštěvu Valašské dědiny 
si určitě nenechte ujít. Třeba hned příští rok. 

Eva Kapolková

ZŠ TGM Fulnek

VÁNOCE NA DĚDINĚ

Základní škola T. G. Masaryka se v tomto 
školním roce zapojila do projektu Hrdá škola. 
Jednou z akcí tohoto projektu bylo vykonání 
dobrého skutku na Vánoce.
V pátek 16. prosince se žáci prvního a sedmé-
ho ročníku spojili a společně zazpívali pár ko-
led lidem z Pečovatelského domu Ladoňka, 
kteří se k žákům s chutí připojili.
Poté žáci předali seniorům malou pozornost 

v podobě nazdobených perníčků a advent-
ních svícnů. Jako poděkování se každému 
žákovi dostala sladká odměna. Písní se ná-
sledně rozhodli žáci potěšit i bývalou paní 
učitelku Pavlu Kešelákovou, které zazpívali 
před jejím domem.
Z obyčejného zasněženého dopoledne se 
tak rázem stal den plný lidskosti a laskavosti.  

Žáci 7. ročníku

DOBRÝ SKUTEK NA VÁNOCE

Po několikaleté pauze se třída 7.A rozhodla 
navázat na pravidelnou spolupráci s nadací 
Život dětem a uspořádala na naší škole Sr-
díčkové dny. Prodejem předmětů s logem 
nadace se podařilo vybrat úctyhodných 
8 820 Kč. Děkujeme všem žákům, rodičům 
a zaměstnancům školy za podporu této akce.

Žáci 7.A, Štěpánka Kubová, Bc. Karolína Kubíčková,

ZŠ TGM Fulnek

Částka bude použita na pomoc dětem se zá-
važnými onemocněními, které jsou stabilně 
odkázány na domácí péči svých rodičů a to 
konkrétně na pořízení rehabilitačních a kom-
penzačních pomůcek, na úuhradu zdravot-
nického materiálu, speciální výživy, rehabili-
tačních a ozdravních pobytů apod. Děkujeme 
Vám, že nám pomáháte proměnit dětské slzy 
v úsměv. www.zivotdetem.cz

SRDÍČKOVÉ DNY

 

Život dětem tímto srdečně a s úctou děkuje

dětem, rodičům a zaměstnancům
Základní školy,

Masarykova 426, Fulnek
za účast při sbírce ve školním roce 2022/2023 a za finanční částku 8 820 Kč

získanou prodejem předmětů s logem Život dětem.

Částka bude použita na pomoc dětem se závažnými onemocněními,
které jsou stabilně odkázány na domácí péči svých rodičů a to konkrétně

na pořízení rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, na úhradu zdravotnického 
materiálu, speciální výživy, rehabilitačních a ozdravných pobytů apod.   

Děkujeme Vám, že nám pomáháte 
proměnit dětské slzy v úsměv.

www.zivotdetem.cz
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

Psalo se datum 2. 1. 2023. Byl to den odjez-
du do Karlova pod Pradědem. Sraz jsme měli 
v 9:15 hodin na parkovišti u Penny. Všichni 
jsme čekali a měli vedle sebe položené vel-
ké tašky, které jsme skoro nemohli unést, 
a k tomu ještě lyže nebo snowboard. Když 
přijel autobus, začali jsme chaoticky naklá-
dat věci. A zanedlouho jsme vyrazili. Během 
cesty bylo celkem veselo. Všichni byli zvěda-
ví, jak bude vypadat hotel uvnitř, kolik bude 
sněhu a hlavně, jak to bude všechno probí-
hat. Po příjezdu na místo jsme vylezli z auto-
busu, protáhli se a začali zase vykládat. Poté 
jsme šli ihned do hotelu, který se jmenoval 

Kamzík, a začali se zabydlovat v našich poko-
jích. Už jen při této činnosti jsme se hodně 
nasmáli. Netrvalo dlouho a paní učitelky si 
nás zavolaly do společenské místnosti, aby 
nás seznámily s tím, jak bude celý pobyt na 
horách probíhat. Když nás propustily, šli jsme 
se vybalit, nachystat se a hned jsme vyrazili 
na sjezdovku lyžovat. Byli jsme rozděleni do 
třech skupin. Nejprve jsme se na kraji sjez-
dovky učili stát na lyžích a snowboardu, zve-
dat se ze země apod. Tímto způsobem výcvik 
probíhal i následujících několik dní, kdy jsme 
se už pomalu začali přesouvat na sjezdovku 
a učili se držet rovnováhu. Samozřejmě, že už 
to někdo uměl.
Celý den na horách probíhal tak, že ráno ko-
lem 7. hodiny jsme vstali a šli na snídani, poté 
se hned nachystali a vyrazili na sjezdovku. Ve 
12 hodin jsme měli oběd, pak jsme si mohli 
chvíli odpočinout a trochu usušit naše oble-
čení z dopoledního lyžování. Po odpoledním 
lyžování jsme vrátili zpět na hotel na svačinu, 
po které následovala beseda a bazén. Potom 
po večeři byl večerní program jako například 

hry apod. Po večerním programu se zpravi-
dla šlo umýt a spát, což se ovšem občas ne-
povedlo. A proto nás chodily paní učitelky 
třeba ještě v 11 hodin večer nebo o půlnoci 
napomínat, ať už jdeme spát, nebo ať aspoň 
tolik nehulákáme.
Nejvíce srandy jsme však zažili na pokojích, 
v bazénu, ale i na sjezdovkách no prostě všu-
de, kde se dalo. Myslíme si, že kdybychom 
měli vypsat opravdu všechno, co se nám na 
lyžařském výcviku přihodilo, bylo by to na 
několik dalších stran. A některé věci by asi 
měly raději zůstat v tajnosti...
Nejspíše by se nenašlo moc lidí, co by řeklo, 
že si hory pořádně neužili. Bylo krásné poča-
sí, sníh nám stačil, srandy nebyly kopce, ale 
rovnou hory. A těch zážitků...nespočetně. 
Všichni se naučili přinejmenším trochu jez-
dit na lyžích a na snowboardu a nenašel se 
nikdo, kdo by tu sjezdovku nesjel. Všichni si 
z kurzu alespoň něco odvezli. Bylo to tam 
prostě super a doufáme, že i na příštích po-
bytech zažijete tolik skvělých věcí jako my.

Jakub Juřík, IX.A, ZŠ JAK

V tomto roce, první lednovou sobotu, se taky 
jedna skupina žáků ze ZŠ JAK přidala k dlou-
holetým obětavým tříkrálovým koledníkům, 
aby vypomohla s Tříkrálovou sbírkou pro 
charitu. Je to zkušenost, která se musí prožít. 
Počasí letos koledníkům přálo, děti se úkolu 
krásně ujaly a zvládly ho na jedničku. Tři krá-
lové byli všude mile přijati a za svou koledu 
často obdarováni i sladkostmi. Protože kole-
dovali ve vesnici, mohli se podívat i na drob-

né a „méně drobné“ zvířectvo. Obdivovali 
pejsky, kočky, rybky, slepice, kohouty, a do-
konce i prasátka. Takže díky vstřícnosti těch, 
kteří malé koledníky přijali, byly překročeny 
původní cíle, mezi které patřilo: pomoci ko-
ledovat, potěšit a prožít zajímavé, společné 
dopoledne s kamarády. Děkujeme za každý 
darovaný úsměv.

R. Matúšů, ZŠ JAK 

Byla to už naše třetí akce, kdy žáci speciál-
ních tříd navštívili obyvatele Ladoňky. A po-
každé z toho máme lepší a hřejivější pocit. 
Jsme rádi, že se na nás už všichni těší a že 
můžeme rozdávat pohodu a radost hlavně 
naší přítomností - a přesně ta (přítomnost) 

byla tím největším dárkem, který jsme mohli 
všem darovat. Popovídat si, projevit zájem, 
poslechnout si vyprávění, to vše bylo to, co 
babičky a dědy potěšilo určitě nejvíce. Spo-
lečně jsme zdobili perníčky, vypili si bylinko-
vý čaj, vyráběli vánoční svícny a zazpívali si 

koledy.  Byly jsme na naše děti opravdu hrdé, 
jak bezprostředně pomáhaly a povídaly si 
s ostatními a tím všichni společně vytvořili tu 
pravou předvánoční náladu.

Žáci, p. asistentky a p. učitelky speciálních tříd,  ZŠ JAK

LYŽAŘSKÝ A SNOWBOARDOVÝ VÝCVIK

TŘÍKRÁLOVÉ KOLEDOVÁNÍ

VÁNOČNÍ DÍLNIČKA V LADOŇCE 

Krásný předvánoční čas jsme prožili s de-
vátou třídou v pátek 16. prosince. Připravi-
li jsme si povídání na téma Vánoční zvyky 
a tradice. Naše setkání jsme zahájili koledou 
Nesem vám noviny, pak následovalo povídá-
ní o vánočních zvycích a praktické ukázky. 
Deváťáci se aktivně účastnili všech soutěží 
– krájeli jablíčka, pletli vánočku, házeli stře-
vícem, tvořili vánoční stromek, kreslili zlaté 
prasátko, louskali ořechy,…Společně jsme si 

užili spoustu zábavy a legra-
ce, v závěru jsme si popřáli 
krásné prožití vánočních 
svátků a společně jsme za-
zpívali Pásli ovce valaši. Naše 
setkání uteklo jako voda 
a my se těšíme na další.

Simona Zahradníková 5.A,

ZŠ JAK

UČÍME SE SPOLU – VÁNOČNÍ ZVYKY A TRADICE
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

MATEŘSKÉ ŠKOLY

Každý z nás měl mnohokrát možnost připojit 
se k nějaké sbírce. Někdy to uděláme auto-
maticky, někdy cíleně, někdy proto, protože 
jsme zrovna na místě, kde se sbírka pořádá. 
Některé sbírky jsou cíleny na konkrétního 
člověka či organizaci, některé jsou myšleny 
obecně, řízeny centrálně. 
Na naší škole se už stalo tradicí, že se připoju-
jeme mj. ke sbírkám, které se vztahují ke kon-
krétní pomoci. A tak tomu nemohlo být ani 
jinak, když se na nás před Vánocemi obrátila 
jedna naše kolegyně s prosbou o pomoc pro 
klienty Armády spásy. Konkrétně bylo po-
třeba posbírat teplé oblečení především pro 
muže. A tak jsme neváhali a vyslali do Prahy 
mnoho potřebného a těšili se z toho, že jsme 
zase jednou udělali konkrétní dobrý skutek. 
O to víc nás potěšilo, když přišlo poděkování, 

kterým se rádi pochlubíme:
V Praze, 4.ledna 2023

Dobrý den,
píšu vám s poděkováním za sbírku oblečení pro 
lidi bez domova, o které se nyní starám. Moc 
vám všem děkuji.
Myslela jsem si, že věci uložím do šatníku 
v Armádě spásy, ale pak jsem se trošku sobecky 
rozhodla, že si je uložím v rámci skladu naší or-
dinace pro chudé (kterou také máme v prosto-
rách Armády spásy) a mám potřebné hned po 
ruce. Zvláště, najdu-li u někoho šatní vši, svrab, 
nebo je silně zašpiněn.
Zrovna dnes jsem dvěma klientům vydala čis-
té věci, co jste poslali. V rámci ordinace máme 
i sprchu, což je výborné. Poznávám, jak je pro-
blematika těchto lidí složitá. Už bych mohla 

začít psát jejich příběhy,…
Chci vám také poděkovat za váš přístup k dě-
tem a mladým lidem; za vaši výchovu ve škole, 
vzdělávání dětí a dobrý příklad. Protože TADY 
to začíná. Uvědomuji si, že to nemáte lehké. 
Děkuji za všechny okamžiky, kdy neztrácíte 
naději, a zaséváte do těch dětských životů hod-
noty, které s nimi porostou a budou se rozvíjet. 
Vaše práce je velmi důležitá! Ať se vám všem 
daří.
Thea Křížová
Zdrav. sestra, Ordinace pro chudé
Armáda spásy, Tusarova 60, Praha 7

Vždyť pomáhat je tak krásné…

V. Klevarová, ZŠ JAK

KDYŽ NĚCO PRO NĚKOHO NEZIŠTNĚ UDĚLÁME…

Již se stává naší každoroční tradicí, že se 
v prvním novoročním týdnu máme možnost 
zajít podívat s dětmi ze všech mateřských 
škol na krásný Betlém v kostele Nejsvětější 
trojice ve Fulneku. Děti se velmi těšily, proto-
že o Betlému a putování Tří králů si v tomto 
týdnu povídáme i ve školce.
Nakonec nezůstalo jen u samotné prohlídky 
Betlému, ale děti měly možnost nahlédnout 
i do ostatních prostor v kostele, ke kterým 
dostaly výklad od otce Jozefa. Dozvěděly se 

také, co se ukrývá v kryptách pod kostelem 
a spoustu dalších zajímavých informací. 
Děti z mateřské školy ve Fulneku a Jerlocho-
vic se společně sešly také v kostele Nanebe-
vzetí Panny Marie v Jerlochovicích.
Prohlédly si vyřezávaný Betlém, společně si 
zazpívaly koledy za doprovodu varhan (hrá-
la paní učitelka Jana Stehlíková). Měly také 
možnost se podívat na mechanismus varhan 
zblízka přímo na kůru. 

Za MŠ – Bc. Veronika Batalová

Začátek nového roku se každým rokem 
v naší školce nese v duchu Tří králů. Jejich 
jména, dary, země, ze které vyšli, vzdělanost, 
víra, cestování, co pro nás znamenají dnes, 
jaký dárek bychom Ježíškovi dali my - to jsou 
otázky, kterými jsme se ve školce s dětmi za-
bývali.
Děti si během týdne vyrobily své koruny, ve 
kterých v pátek na svátek Tří králů chodily 

ve vesnici po koledě. Navštívili jsme rodiny 
místních dětí a důchodců. Děti jim zazpíva-
ly známou koledu a popřály vše nejlepší do 
nového roku. Oboustranná radost byla zavr-
šena vykoledovanou odměnou, kterou jsme 
dětem rozdělily a mohly si ji odnést domů.

Jana Stehlíková,

MŠ Jerlochovice

PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA

KOLEDOVÁNÍ JERLOCHOVICKÝCH DĚTÍ 

Do nového roku 2023 jsme s žáky a učiteli ze 
ZŠ J. A. Komenského vstoupili sportovně. Za-
pojili jsme se do charitativní ŠVIHADLOVÉ VÝ-
ZVY, kterou už po několikáté uspořádal spo-
lek Srdce na pravém místě a kluci ze Švihej.cz. 
Hlavním cílem této výzvy bylo vybrat celkem 

1 milion korun a společně pokořit 100 milio-
nů přeskoků.  Naším finančním darem jsme 
pomohli zajistit Ariance a Pavlínce o trochu 
lepší život a zároveň jsme motivovali děti ke 
sportu. Velkým překvapením pro nás byl ob-
rovský zájem dětí o zapojení do této výzvy.  

Celý leden jsme společně skákali pro dobrou 
věc. Užili jsme si spoustu zábavy, naučili jsme 
se nové techniky a triky se švihadly. Mnozí 
z nás překonali sami sebe a švihání je oslovilo 
natolik, že dnes už švihají kdykoliv a kdekoliv.

L. Smreková, Ž. Benýšková, ZŠ JAK 

SKÁČE CELÁ ŠKOLA



14

ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

www.facebook.com/fulnek

KULTURA VE FULNEKU

Únor se tradičně nese ve znamení plesů, 
ale i svátku všech zamilovaných a my vě-
říme, že si s námi užijete obojí. Jako vždy 
myslíme i na naše nejmenší, která čeká 
filmová i divadelní pohádka a přípravy na 
maškarní karneval.

Je tady opět nový měsíc a také svátek zami-
lovaných, který se nám rychle blíží. Pánové, 
pokud ještě stále nevíte, čím potěšit svou 
drahou polovičku, budeme mít pro vás při-
pravené originální boxíky, které zaručeně 

potěší a překvapí. A pokud momentálně 
nemáte po svém boku Pana božského nebo 
Lady božskou, nesmutněte. Koneckonců mů-
žete potěšit sami sebe, jistě si to zasloužíte, 
nebo kohokoliv, kdo je vašemu srdci blízký.
Krásný valentýnský box bude zdoben květi-
nami, které typicky k Valentýnu patří a oce-
ní je každá žena. Nesmí ale chybět sladká 
tečka, která bude v podobě čokoládových 
makronek tvořit originální a romantický dá-
rek k svátku zamilovaných. Takto připravený 
valentýnský box si zbývá už jen objednat na 
tel. čísle 601 563 113 nebo v naší kavárně 
Pojď Café do 12. 2. 2023. Pak už se můžete 
bezstarostně těšit, až uděláte radost svým 
milovaným. Cena květinového boxu ve tva-
ru srdce se třemi makronkami je 425 korun,  
s pěti makronkami pak 545 korun. 
Pokud byste chtěli strávit romantický den 
ve společnosti, máme pro vás po celý den 
připravené také valentýnské menu v ro-
mantickém prostředí naší kavárny. Menu je 

připravené pro pár (samozřejmě, můžete 
vzít kamaráda či kamarádku), ve kterém si 
každý přijde na své. Skládá se z láhve ital-
ského Prosecca Latistello, výběru kanapek 
a oblíbené čokoládové pěny s malinami. Své 
objednávky a rezervace si také můžete zajis-
tit buď telefonicky na čísle 601 563 113 nebo 
osobně v kavárně, a to do 12. 2. 2023. Děku-
jeme za vaši přízeň a budeme se na váš těšit.

Tým Pojď Café 

Zveme všechny tancechtivé na akci, která 
k tanci a zábavě prostě patří. Ples města Fu-
lneku si užijeme ve stylu kabaretu. Během 
celého večera vám bude hrát skvělá kapela 
Rivieras show band.Atmosféru dotvoří origi-
nální vystoupení Hand Stand v podání Davi-
da Pargáče, taneční vystoupení dětí z místní 
Základní umělecké školy, originální výzdoba 
a fotokoutek.
Nebude chybět bohatá tombola. První cenou 
bude Poukaz na zájezd dle vlastního výběru, 
kterou věnuje Město Fulnek.
Takže dámy nezapomeňte na stylové čelen-
ky, fascinátory, kloboučky, rukavičky a šaty. 
Muži se představí, jako praví gentlemani 
a doplní vás buřinkou, stylovým kloboukem 
nebo vestičkou. Ty nejlepší z vás, čeká malé 
překvapení.

Vstupné je 490 korun včetně rautu. Ples se 
uskuteční v sále MKCF.

Vstupenky zakoupíte on-line nebo v MIC 
Fulnek.

Ano je to tak, maškarák plný zábavy se skvě-
lými Klauny na volné noze. Přivedou vás 
i vaše děti v úžas, chechot, vřískot, radost a za 
břicho popadání. Obří bubliny, tanec, balón-
ky a soutěže…To vše zažijete na karnevale 
s Aloisem Vemenem a Voháňkou Bedřichem. 
Neváhejte a přijďte.
Vstupné 120 korun. Vstupenky zakoupíte 
on-line a v MIC Fulnek. Sál MKCF.

Do května je sice ještě daleko, ale už 1.února 
pro vás spouštíme předprodej vstupenek na 
divadelní představení A do pyžam! Slibuje-
me, že to bude pořádná dávka humoru, pro-
tože: Aby nenechal svoji milenku v den jejích 
narozenin doma samotnou, pozve ji do svého 
venkovského domu, kde tráví víkend se svou 
ženou. Aby však jeho žena nepojala podezře-
ní, pozve zároveň i svého přítele, kterého chce 
vydávat za milence své milenky. Netuší však, že 
jeho přítel je již nějakou dobu milencem jeho 
ženy…V hlavních rolích se např. představí 
Lukáš Langmajer, Lucie Zedníčková, Libor Je-
ník, Leoš Noha, Barbora Mottlová, Eva Decas-
telo , Kristýna Podzimková, Patrik Vojtíšek…
Vstupné je 450 korun. Vstupenky zakou-
píte online-nebo v MIC Fulnek. 

Nikol Bolomová, MKCF

https://www.facebook.com/KulturaFulnek

Rákosníček a jeho rybník- Tuto všem známou 
pohádku ozdobenou krásnými písničkami si 
užijí děti z místních mateřských a základních 
škol. Hraje zlínské divadlo Scéna.

Další díl našeho tradičního filmování bude 
opět patřit dětem, které čeká Pohádka čer-
vený střevíček a sedm stačených od tvůrců 
Ledového království a pohádky Na vlásku. 
Začínáme tradičně v 16.30 a vstupné je 
jako vždy 50 korun.

Dospělí se mohou opět těšit na českou no-
vinku Přání k narozeninám, ve které se jako 
filmová manželé představí Eva Holubová 
a Jaroslav Dušek. V dalších rolích pak uvidí-
te Veroniku Khek Kubařovou, Tomáše Kluse, 
Igora Orozoviče, Jaroslav Plesla, Matěje Hád-
ka a Simonu Babčákovou.
Promítáme od 19.00 v sále MKCF. Vstupné 
120 korun.

HOLA, HOLA, ÚNOR VOLÁ…

SLADKÝ A ROZKVETLÝ… VALENTÝN

11. února od 19 hodin
Ples města Fulneku

18. března od 15 hodin
Maškarní karneval 

7. května od 18 hodin
Divadlo A do pyžam!!!

24. února
Kino s filmy Červený střevíček

a sedm statečných
a Přání k narozeninám

7. března
Pohádka Rákosníček

a jeho rybník
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Chtěli byste cestovat, ale myslíte si, že cesto-
vání je drahé, časově náročné a nebezpečné? 
Pak právě pro vás je určena beseda s Hanou 
Machalovou, autorkou knihy Do světa ces-
tujte chytře, levně a často. Hanka nám ukáže, 
jak si obohatit život cestováním, jak odhodit 
strach, obavy z neznámého a poznat kus svě-
ta i při rodině a zaměstnání, a za rozpočet, 
který nezruinuje. Uvidíme obrázky s veselý-
mi příběhy s dobrým koncem z celého světa. 

O své zkušenosti, zážitky a praktické rady se 
podělí 8. února v 17 hodin na přednášce 
Cestujte chytře, levně a často.

S Janem Husákem se někteří z vás v knihov-
ně už setkali s jako nadšeným cestovatelem 
a fotografem. Tentokrát k nám přijede jako 
promovaný přírodovědec a odborník na 
environmentální vědy s přednáškou Každá 
kapka se počítá. Jak už název napovídá, 
hlavním tématem bude voda a dopady dlou-
hodobého sucha či katastrofických povodní 
v podobě snížené schopnosti krajiny zadr-
žovat vodu. Jaké jsou příčiny tohoto stavu? 
Co můžeme udělat pro zlepšení? Mohou 
pomoci megaprojekty, jako je stavba přehra-
dy Skalička, nebo kanál Dunaj-Odra-Labe? 
A jaký je odkaz otravy řeky Bečvy? Přijďte si 
poslechnout zajímavé povídání a diskutovat 
na téma voda kolem nás ve středu 22. února 
v 17 hodin. 

V březnu vás zavedeme prostřednictvím Mi-
chala Štěpánka do Íránu. Írán je kontroverz-
ní země s přísným islámským režimem a ve 
světě nemá nálepku destinace, do které by 
se lidé zrovna hrnuli. Jestli si chcete udělat 
svůj vlastní obrázek o této zemi, jste zváni ve 

středu 8. března v 17 hodin na přednášku 
Írán – dvě tváře Persie. 
Na všechny akce je vstupné 60 Kč a vstupen-
ky zakoupíte buď v knihovně v předprodeji 
nebo na místě.

Šárka Navrátilová

Komenského knihovna Fulnek

V roce 2022 jsme si připomínali 430. výročí 
narození Jana Amose Komenského. Připravi-
li jsme k této příležitosti výstavu Dětské hry. 
Mezi modlitbou a prací, která vám přiblížila 
dětský svět malého Jana. Letos nás čeká ne-
méně významné výročí, a to 400 let od na-
psání „Labyrintu světa a Lusthauz srdce“. Kni-
ha ta je významná zejména popisy zážitků 

mladého Jana Amose ve Fulneku.
Tento přechod z dětství do labyrintu se po-
depsal i na námi připravovaném programu. 
23. února od 17:00 se s dětstvím rozloučíme 
s paní Mgr. Evou Glogarovou. Její přednáška 
Dětství na Novojičínsku vám odhalí tajuplný 
svět dětí a jejich výchovy, která se teprve na 
přelomu 19. a 20. století změnila směrem 
k osobnostnímu vývoji dítěte. Společně bu-
dete moct obohatit toto poznání vlastními 
vzpomínkami na dětství poloviny 20. století 
na Fulnecku, které patří také do Novojičínska. 
Možná se dozvíte něco nového o fulneckých 
dětech z historických pramenů. 
Výstavu pak vystřídá nejprve umělecká in-
stalace Brýle mámení, kterou si pro vás při-
pravil Štěpán Wilkus od 16. března. Pomocí 

vizuálních triků světel a filtrů vytvoří obrazy, 
které uvidíte jen skrze brýle vytvářející klam. 
Vžijete se do kůže poutníka v Labyrintu a na-
sadíte si na okamžik brýle Mámení. K výstavě 
již nyní připravuje obdobně nazvaný dopro-
vodný program pro školy s Mgr. Hankou Or-
litovou. Jak vidíte, nudit se s námi nebude-
te a my se již nyní těšíme na vaši návštěvu 
a podněty, které nás společně povedou i kři-
volakou cestou labyrintem fulneckého světa.

Petr Chlebec

KOMENSKÉHO KNIHOVNA FULNEK

POZVÁNKA

POZVÁNKA DO KNIHOVNY

Z DĚTSTVÍ ROVNOU DO LABYRINTU

SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK
Jako již tradičně poslední den v roce se 
uskutečnil silvestrovský fotbálek, kterého se 
účastnili hlavně bývalí a současní fotbalisté 
z Fulneku. Jedná se převážně o přátelsky la-
děný fotbálek, ale samozřejmě vyhrát chce 
každé družstvo. Hrajeme proti sobě ženatí 
proti svobodným fotbalistům. Tento rok vy-
hráli opět ženatí borci a to první poločas 10:1 

a druhý poločas 10:7. Tímto výsledkem jsme 
potěšili sebe a doufám že i hrstku skalních 
fanoušků, kteří nás přišli povzbudit. Závěrem 
bych vám chtěl popřát do Nového roku hod-
ně štěstí, zdraví a do budoucná doufejme 
i sportovních úspěchu fulnecké kopané.

S pozdravem Jurča Pavel
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AKTUALITY

OBČANSKÁ PORADNA INFORMUJE
Charita Odry za podpory města Fulneku, 
Moravskoslezského kraje a Operačního 
programu zaměstnanost získala finanční 
prostředky na poskytování sociální služby 
odborného sociálního poradenství pro ob-
čany města Fulneku a místních částí. Ob-
čanská poradna nabízí odbornou pomoc 
při řešení různých životních situací např. 
v oblastech předluženosti, insolvence, neza-
městnanosti, nevyplácené mzdy, neplacení 
výživného, dědictvím, problémů s dodava-
teli energií, nedodání zboží, problémy ve 
finanční situací ad. Občanská poradna má 
akreditaci od Ministerstva spravedlnosti 
k poskytování služeb v oblasti oddlužení, 
k zpracovávání insolvenčních návrhů a jejich 
podání na soud.
Terénní forma je poskytována dle potřeb 
imobilních klientů max. 8 hodin týdně. Ne-
váhejte se na nás obrátit, jsme tady pro Vás, 
spolupráce probíhá zcela bezplatně po celou 
dobu řešení případu klienta.
Najdete nás na ul. Masarykova 388, 742 45 
Fulnek. Přijďte, vše se dá řešit, poradíme 
a pomůžeme Vám.

Kontakt: 

Vedoucí poradny
Ing. Michaela Dlabajová
E-mail:  michaela.dlabajova@odry.charita.cz
Telefon: 604 645 378

Sociální pracovnice
Eliška Pešlová
E-mail: eliska.peslova@odry.charita.cz
Telefon: 604 320 913

Provozní doba Občanské poradny:

Pondělí
8:00-12.00; 12:30-16.00
ambulantní a terénní forma

Úterý
8:00-12.00; 12:30-14.00
ambulantní a terénní forma

Středa
8:00-12.00; 12:30-16.00
ambulantní a terénní forma

Čtvrtek
8:00-12.00; 12:30-14.00
ambulantní a terénní forma

Pátek
pro objednané
ambulantní a terénní forma

Inzerce 1/4
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STAŇTE SE
ČLENEM NAŠEHO

KOLEKTIVU�
    * 5 týdnů dovolené
    * Dotované stravování 30Kč/oběd
    * Příspěvek na životní pojištění po roce zaměstnání 1 500Kč/měsíc
    * Zvýhodněné podmínky mobilního operátora
    * Bezplatné právní a finanční poradenství
    * Odměna při významném pracovním a životním jubileu
    * Příspěvek na dopravu až 3 500Kč/měsíc
    * Odměna za pravidelnou docházku 1 200Kč/měsíc
    * Čtvrtletní odměny
    * Náborový příspěvek (u některých pozic) 20 000Kč
    *  Náborový příspěvek svářeč CO2
       30 000 Kč

BENEFITY tel.: 737 253 913

hledáte
stabilní
práci ?

NEVÁHEJTE A VOLEJTE IHNED

Jste:
Svářeč CO2
Zámečník
Obsluha svařovacího robota
Obsluha CNC ohraňovacího lisu

www.ncline.cz e-mail: personalni@ncline.cz
Suchdol nad Odrou 233

Manažer/mistr výroby
Plánovač výroby
Manažer projektů
Nákupčí
Kalkulant výrobních projektů
Manažer kvality
Operátory
Asistenty obchodu

Pro moderní provozovnu ve
Stachovicích hledáme

zaměstnance nejen pro
tyto pozice:

KONTAKT
mcePharma s.r.o. 
Email: job@mcepharma.com
Telefon: +420 556 778 500
Stachovice 176, 742 45 Fulnek
www.mcepharma.cz

Inzerce 1/2
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ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

www.facebook.com/fulnek

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník, tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno.  náklad: 1 500 výtisků, distribuce: MKC Fulnek. Datum vydání: 2. února 2023. Redakční rada: Mgr. Žaneta 
Marková, MBA (vedoucí redaktorka zpravodaje), Nikol Bolomová, Bc. Filip Nekola. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. Fotografie 
zasílejte v tiskovém rozlišení. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 15. února 2023.

KALENDÁRIUM

DEN ČAS NÁZEV AKCE POŘADATEL MÍSTO VSTUPNÉDRUH 
PROGRAMU

4. února 20:00 ples Myslivecký ples
Myslivecký 
spolek Děrné

Kulturní dům 
Děrné 350Kč

7. února 8:00 prohlídka 
školy Den otevřených dveří ZŠ J. A.K. ZŠ J. A.K. X

8. února 17:00 beseda Hana Machalová:
Cestujte chytře, levně a často

Komenského 
knihovna 
Fulnek

zasedací míst-
nost Knurrova 
paláce

60 Kč

11. února 19:00 ples Ples města Fulneku MKCF, p.o. sál MKCF 490 Kč

18. února 9:00 tradiční
končiny Máme rádi Děrné aj Kostelec OV Děrné obec a KD 

Děrné 250 Kč

22. února 17:00 přednáška Jan Husák: Každá kapka se 
počítá

Komenského 
knihovna 
Fulnek

zasedací míst-
nost Knurrova 
paláce

60 Kč

23. února 15:00 ples pro děti Maškarní rej s Pepíno Prckem ZŠ J. A.K. tělocvična při 
ZŠ J.A.K. X

23. února 17:00 přednáška Mgr. Eva Glosarová: Dětství na 
Novojičínsku v 19. a 20. století

Svět Komen-
ského Fulnek

kaple Světa 
Komenského 
Fulnek

50 Kč

24. února 16:30; 19:00 kino Červený střevíček; Přání 
k narozeninám

MKCF, p.o. sál MKCF 50 Kč /  
120 Kč
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